

要闻

## 商务部回应美延长对华加征关税：势必使众多美企和消费者承受更大损失

新华社北京9月8日电 商务部新闻发言人束珏婷8日表示，中方始终认为，美对华301关税措施不利于中美两国，不利于整个世界。在当前高通胀形势下，美方决定延长对华加征关税，势必使众多美国企业和消费者承受更大损失。在商务部当天举行的网上例行新闻发布会上，有记者就拜登政府近日决定延长对华加征关税相关问题提问，束珏婷作出上述回应。

## 中秋国庆乘飞机高铁需48小时核酸证明

据交通发布微博消息，根据国务院联防联控机制有关部署，9月10日至10月31日，乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运、跨省客运船舶等交通工具需查验48小时内核酸检测阴性证明，建议广大乘客提前做好相关准备，确保出行顺畅。

央视新闻

## 四川泸定地震已造成86人遇难 35人失联

新华社成都9月8日电 记者从8日晚在雅安市石棉县召开的四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市（州）县前线联合指挥部新闻发布会上获悉，截至8日12时，四川泸定地震已经造成86人遇难，其中甘孜州50人遇难、雅安市36人遇难，另有35人失联。

## 三级公立医院种植牙医疗服务价格调控目标为单颗4500元

据新华社北京9月8日电 国家医保局8日公布《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知》，明确三级公立医院单颗常规种植牙医疗服务部分的总价原则上不超过4500元。对于符合特定条件的地区或医疗机构，价格放宽比例不超过20%。

三级公立医院单颗常规种植牙的医疗服务价格调控目标4500元，是指门诊诊查、生化检验和影像检查、种植体植入、牙冠置入等医疗服务价格的总和，不含种植体和牙冠。种植体、牙冠两个部分的价格通过集中采购和竞价挂网产生。通知要求各地坚持公益性原则，降低公立医疗机构种植体植入费、牙冠置入费、植骨手术费等价格，进而发挥对市场的参照作用，引导民营医疗机构按照符合竞争规律和群众预期的水平，制定合理价格。

通知明确，全牙弓修复种植、颅颌面种植、复杂植骨等技术难度大、风险程度高的项目，允许与常规种植牙手术价格拉开适当差距。固定义齿、可摘义齿等其他缺牙修复方式的医疗服务价格保持相对稳定，鼓励医疗机构优先为患者提供适宜的缺牙修复服务。拔牙、牙周洁治、补牙等以技术劳务为主的项目，历史价格偏低的可适当提高价格。

此外，考虑到经济发展水平靠前的地区和城市确实存在资源、人力等各方面成本较高的因素，根据征求意见的反馈情况，通知对这部分地区明确医疗服务价格可上浮不超过20%，具体由省级医疗保障部门以城市为单位确定并公布。据介绍，种植体、牙冠、医疗服务等各项价格的治理措施将在2022年12月至2023年3月在各省陆续落地实施。

讲文明 树新风 公益广告



# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月8日电 中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，



中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。新华社发

军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

人物

## 英国女王正接受医疗监护

目前伊丽莎白二世女王所有子女在她身边陪伴



女王目前正在苏格兰巴尔莫勒尔城堡接受医疗监护

据英国广播公司（BBC）9月8日报道，白金汉宫发表声明，由于医生对女王伊丽莎白二世的健康状况表示担忧，女王目前正在苏格兰巴尔莫勒尔城堡接受医疗监护。

据报道，女王的直系亲属已被告知了这一消息。目前，查尔斯王子和夫人卡米拉已赶赴巴尔莫勒尔陪在女王身边，剑桥公爵威廉王子也正在路上。

9月7日，在医生建议她多休息后，伊丽莎白二世取消了一场原定举行的枢密会议。

英国新任首相特拉斯表示：全国都对这一消息“深感关切”。她补充说：“此时此刻，我和全体英国人民的心都与女王陛下和她的家人们在一起。”

英国女王伊丽莎白二世现年96岁，自1952年2月6日起，在位已超过70年，是目前全世界年纪最长且在位最久的君主。

7月以来，伊丽莎白二世就在苏格兰过暑假。当地时间9月6日，她在苏格兰任命特拉斯为英国首相。依惯例任命通常在伦敦白金汉宫或温莎城堡进行。

据路透社消息，当地时间9月8日，在英国女王伊丽莎白二世身体欠佳的消息传出后，包括女儿安妮公主和小儿子爱德华王子在内的四个孩子目前都在苏格兰的巴尔莫勒尔堡陪伴女王。

央视新闻

### ■相关新闻

## 盘点近些年 英国女王健康状况

2022年，3月12日，缺席英联邦日仪式。

2022年2月，女王新冠检测呈阳性。

2021年，女王扭伤背部。

2016年，女王患重感冒。女王和菲利普亲王在2016年圣诞节前后患上了“重感冒”。两人被迫推迟到诺福克郡桑德灵厄姆庄园的假期旅行计划。

2013年，女王在出现肠胃炎症后入院治疗。

2006年，女王在巴尔莫勒尔的年度休息期间肌肉拉伤，不久之后不得不取消参观阿森纳新球场。

2003年，女王接受膝盖手术，切除了右膝撕裂的软骨。在手术之前，女王第一次不得借助拐杖来走动。

1994年，女王在桑德灵厄姆骑马时摔断手腕。白金汉宫当时告诉记者，女王的马被绊倒了，导致她摔倒，并不严重。事实上，直到24小时后，女王才意识到自己骨折了。

1993年，女王患流感。同年，女王被一只柯基犬咬伤，左手缝了三针。

崇俭尚德 倡导文明  
移风易俗 树立新风

中共青岛市委宣传部